

2020年第037期

总第1978期

2020年5月22日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

爱刮益起来 好运100%

活动时间: 2020年5月16日-6月30日

(奖品派完, 活动自行结束)

【双色球销售技能擂台赛入围站点展示】

零零后福彩新兵的创业路

记六安福彩 34134032 号投注站站主李富民

近年来,福利彩票的销售队伍不断注入新鲜血液。有这样一位零零后福彩新兵,在短短几年时间里,靠着勤恳的坚守,将站点的销售工作做的有声有色。他所经营的投注站点,在近期中福彩中心开展的“双色球销售技能擂台赛”比赛中,与全国福彩投注站点同台竞技,表现突出,荣获了第三周“安徽省双色球销售之星入围奖”和“安徽省双色球成长之星入围奖”的称号。

他就是李富民,六安市金寨县六安福彩 34134032 号投注站站主。

2016年的夏天,李富民中专毕业后找工作谋生,因父亲是位老彩民,在家人的支持下,当年11月,他申请开了一家福彩投注站,开启了自己的福彩创业之路。

李富民的站点位于金寨县新城区金桂苑小区附近, 显眼夺目的红色门头, 吸引着三三两两的彩民进进出出。走进他的站点, 别看只有10多平米的小门面, 购彩硬件和软件设施样样俱全, 墙上铺满了一目了然的号码走势图, 桌上整齐摆放着各种玩法介绍、开奖信息等推荐资料, 整个站点被布置的整洁明亮。

站点的一砖一瓦, 离不开站主李富民辛勤的付出。“只有把站点布置的温馨舒适一点, 给彩民营造一种宾至如归的感觉, 才能让更多的彩民喜欢这里。”李富民说:“彩站刚起步时, 周围小区居住率不高, 彩民来站点买完彩票



就离开了, 我想出办法腾出空间放置些桌椅, 让他们在店里多个驻足的地方, 坐在一起聊聊天, 讨论讨论号码走势, 店里的人气渐渐的跟着旺了起来。”

好的经营离不开好的人缘。李富民认为比投入资金更新站点设施, 更能赢得彩民口碑的是需要投入感情, 要和彩民成为朋友。他自制一本“彩民通讯录”, 里面记录着站内“老顾客”的联系方式, 对每次省中心开展的营销活动, 他根据彩民们的“投注喜好”针对性的介绍活动规则。复市期间, 李富民响应“彩民购彩少聚集”的号召, 开启了“网上办公”模式, 他说: 受疫情影响, 很多彩民不方便来店内购彩, 还有些外地彩民, 也想碰碰运气, 他们将选好的号码用微信传给我, 我会及时记在本子上, 打出票后分门别类地放好, 帮助彩民保管好彩票, 提醒他们关注开奖号码, 及时兑奖。

经营一家投注站点, 看似只是打打彩票, 推荐推荐号码这些简单操作, 实则是“充满着大学问”的。李富民从入行前的一窍不通, 到如今熟悉各类玩法号码走势, 离不开他一点一滴的积累。每天空闲下来时, 他浏览福彩的相关网站, 关注开奖号码走势, 和站内彩友们一起研究选号技巧, 而且他推荐的号码经常帮彩友们中得奖金。李富民的这一举措, 带动了站内双色球彩民联合投注购彩的热潮。“为了让彩友更好地体验投注乐趣, 我经常带领站内彩民参与合买。每期投注前, 我会在群内发布一个大体的选号范围, 算好投注金额, 大家自愿购买, 每人每份不会超过50元。投注完成后, 再将打出的彩票拍照传至购彩群, 让参与彩民看得清清楚楚。”李富民激动地说。

在平时销售中, 如果遇到购彩金额过大的彩民, 李富民主动引导彩民理性购彩, 告诉他们买彩票是做善事, 做公益, 中不中奖以平常心对待, 帮助彩民树立正确购彩观。

经过五年的辛苦付出, 李富民的小站不论在标准化建设, 还是服务彩民等方面一直是镇上的“模范代表”。面对自己努力而来的收获, 李富民很是欣慰: 我始终相信付出终有回报, 虽然每天马不停蹄地工作, 但内心很是充实。真的很感谢福彩给我一个展示自己的机会, 让我有了奋斗目标, 踏踏实实的经营着自己的小事业。 (黄韵)

“红蓝大行家, 我来争百佳”

全国双色球销售技能擂台赛 第四周入围网点揭晓

自4月20日中国福利彩票双色球游戏销售技能擂台赛活动开始已经过去了四周的时间(4月20日-5月17日), 全省销售网点的角逐已经正式结束, 最后一周(5月11日-17日)入围销售之星和成长之星评比的网点新鲜出炉。

我省10个入围本周“销售之星”评比的网点, 按排名编号分别是: 34010419、34013071、34076006、34010295、34150028、34030093、34021033、34110084、34032017、34010564。

我省10个入围本周“成长之星”评比的网点, 按排名编号分别是: 34110084、34076013、34076023、34010419、34120064、34105053、34061072、34150028、34074039、34032017。

本次活动所有入围网点均有机会参与全国百佳销售之星和成长之星的评比, 获奖网点更有现金大奖。广大入围网点站主, 敬请期待! (李成)

芜湖福彩召开安全生产会

5月12日, 芜湖市福利彩票发行中心召开了安全生产工作专题会议, 中心各部门负责人、销售部全体人员、各销售大厅、综合体验馆经理参加了会议。

会议学习了市、局下发的关于安全生产工作的相关文件精神, 进一步提高了全体与会人员安全生产意识。会上, 市中心主任唐慧对全市各中福销售大厅近期安全生产工作进行了点评, 就恢复中福在线视频型彩票期间安全工作进行了部署, 同时针对福彩安全生产工作提出三点要求。

一是生产安全。三重保障, 开展安全生产大检查: 各站点、中福在线销售大厅开展安全自查, 有问题立即整改; 管理员加强站点安全巡检, 中心安全员加强中福在线大厅安全检查, 尤其是电器线路、消防设备等重点区域, 加强对中央城大厅施工现场的安全管理; 中心成立安全巡检组, 不定期开展全市站点、销售大厅安全巡检并形成常态化。二是资金安全。结合巡察以及年度审计, 不断升级财务制度, 规范采购流程, 完善领用制度, 确保资金安全。三是舆情安全。加大安全生产宣传力度, 创新宣传方式, 做好政策解读, 全力服务站点工作, 传递芜湖福彩正能量。防范彩票销售工作中的舆情风险。

下一步, 市福彩发行中心将继续加大监督检查和宣传工作力度, 时刻提醒全体员工强化责任意识, 切实落实好市、局关于做好安全生产工作的工作要求, 确保芜湖市福利彩票销售工作的安全运行、健康发展。 (陈颖)

安庆福彩志愿者慰问走访贫困户

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神, 传播公益福彩的爱心理念, 5月9日, 安庆福彩团支部组织青年志愿者走进安庆市潜山县油坊村贫困户, 开展慰问活动。

在贫困户的家中, 志愿者们与他们亲切交谈, 了解他们的家庭基本情况和身体状况, 为他们送上慰问品, 为即将复课的贫困儿童们送上书包、文具。活动中, 志愿者们还为贫困户们打扫卫生, 整理房间, 辅导孩子功课。志愿者们详细询问了贫困户家中的生活困难, 用自己的实际行动助力脱贫攻坚, 让贫困户切身感受到来自福彩的关心与关爱。

(汪超)



责任编辑: 盛文 美编: 蔡宏燕